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DIREZIONE DEL PERSONALE 

Unità Formazione del personale, sviluppo e benessere 

 

CORSO DI FORMAZIONE  

L’IMPOSTA DI BOLLO IN ATENEO 
RESOCONTO DEI QUESTIONARI DI VALUTAZIONE 

Nel corso dell’incontro formativo tenutosi il 4 ottobre 2016 presso l’Aula Magna Fratelli Pontecorvo del Polo 

Fibonacci sono stati somministrati questionari di valutazione a tutti i 159 partecipanti. I questionari compilati 

e restituiti sono stati in totale 142, raggiungendo quindi un tasso di risposta di poco superiore all’89%. A 

seguire si riepilogano brevemente i dati emersi in relazione alle diverse aree oggetto d’indagine. 

 

VALUTAZIONE GENERALE DELL’EVENTO 

 

Categorie di 

giudizio  

Frequenza 

assoluta 

Frequenza 

relativa 

Molto positivo 80 56,34% 

Positivo 55 38,73% 

Sufficiente 4 2,82% 

Negativo 0 0,00% 

Molto negativo 0 0,00% 

Non risponde 3 2,11% 

 

INTERESSE PER GLI ARGOMENTI TRATTATI 

 

Categorie di 

giudizio 

Frequenza 

assoluta 

Frequenza 

relativa 

Molto positivo 85 59,86% 

Positivo 46 32,39% 

Sufficiente 8 5,63% 

Negativo 0 0,00% 

Molto 

negativo 0 0,00% 

Non risponde 3 2,11% 
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DURATA DELL’INCONTRO E DISTRIBUZIONE DEL TEMPO TRA I VARI ARGOMENTI 

 

Categorie di 

giudizio 

Frequenza 

assoluta 

Frequenza 

relativa 

Molto positivo 52 36,62% 

Positivo 74 52,11% 

Sufficiente 13 9,15% 

Negativo 0 0,00% 

Molto negativo 0 0,00% 

Non risponde 3 2,11% 

 

 

 

DOCUMENTAZIONE A CORREDO DELL’EVENTO 

 

Categorie di 

giudizio 

Frequenza 

assoluta 

Frequenza 

relativa 

Molto positivo 76 53,52% 

Positivo 54 38,03% 

Sufficiente 8 5,63% 

Negativo 1 0,70% 

Molto negativo 1 0,70% 

Non risponde 2 1,41% 

 

 

 

ORGANIZZAZIONE DELL’EVENTO    

 

Categorie di 

giudizio 

Frequenza 

assoluta 

Frequenza 

relativa 

Molto positivo 71 50,00% 

Positivo 64 45,07% 

Sufficiente 4 2,82% 

Negativo 1 0,70% 

Molto negativo 0 0,00% 

Non risponde 2 1,41% 

 


